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Maar liefst 63 procent van de Nederlanders geeft tijdens vakanties nog altijd de voorkeur aan het lezen van
magazines en boeken ten opzichte van online en e-readers. Dit blijkt uit onderzoek van de Magazine Media
Associatie (MMA) onder 1.150 Nederlanders van zestien jaar en ouder, uitgevoerd door Panelwizard.
Leesvoer op vakantie dient nog altijd ter ontspanning: één op de twee leest magazines of boeken bewust om
even los te komen van hun online devices. 
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